

河南金鹏助力省政法委创新综治工作

随着社会经济的快速发展和城市化进程的深入推，社会管理工作难度不断加大，各类社会问题不断出现。推进创新社会管理，要从人民群众最急切的要求出发，从经济发展最严重的问题入手，从推进社会管理最薄弱的环节着力，充分体现社会管理的系统性、全局性、科学性和长远性。

通过构建网格化社会服务管理，通过差异化职责促进条块融合，通过组团式下沉强化基层力量，推进管理方式从“粗放式管理”到“精细化管理”转变，从“被动处置问题”向“主动发现问题”转变，从“事后执法”向“源头管理服务”转变，从而提高社会管理科学化水平，不断改善人民群众的生活环境，提高人民群众生活质量，维护社会稳定和谐。

为认真贯彻执行中共中央、国务院《关于加强和创新社会管理的意见》（中发〔2011〕11号）的精神，依据中央综治委《社会管理创新项目建设指南》的具体要求，围绕“人、地、事、物、情、组织”等要素，河南金鹏自主研发了网格化社会公共管理信息服务平台，集人口综合服务、房屋、特殊人群服务、矛盾纠纷排查调处、社会治理防控、“两新”组织等管理功能于一体，创新了社会管理服务的体系，使社会矛盾及时化解、治安事件高效防控，实现了社会管理规范化、制度化、长效化、精细化的目标，真正做到了小事不出网格、大事不出村居，民情无遗漏、管理无缝隙、服务无盲点。

河南金鹏一直致力于网格化管理的建设，通过不断自主研发以及与相关科研院所建立长期的产学研合作关系，拥有了自己的科研研发实力，取得了丰硕的科研成果，创新了社会管理服务体系，成为智慧城市建设的抓手和电子政务的龙头。同时，公司还积极参与了《河南省网格化社会管理综合信息系统工作指引》的制订。河南金鹏为政府部门和企业提供电子政务项目咨询与规划、顶层设计等服务，参与政务服务标准化和政府信息资源开发与应用服务，尤其是在综合管理、平安建设方面所做出的突出贡献，得到了河南省综治委综治办领导的充分认可和高度评价。

河南金鹏工作人员陪同河南省综治办副主任孙建国一行到偃师市调研社会管理信息化建设工作



近日，河南省综治办副主任孙建国一行到偃师市调研社会管理信息化建设工作，偃师市相关领导陪同调研。河南金鹏实业有限公司总经理张丽、电子政务研究院执行院长石磊、软件开发一部经理李玉霞作为致力于服务政府创新社会管理的资深企业代表，参与了此次调研工作。

通过实地查看和座谈，孙建国副主任对偃师市当前使用信息化手段创新社会管理工作取得的显著成效给予了充分肯定。他指出，基层综治和平安建设工作任务重、难度大，要充分运用先进的信息技术和网络手段，整合资源，构建全市统一的社会管理信息平台；要对各类事件、各个环节进行全程智能化跟踪管理，实现数据共享、信息共用、资源整合、动态跟踪、全面覆盖。

在座谈会最后，相关工作人员围绕社会管理服务信息化平台系统，从内容、功能、运转方式等方面进行了全面介绍和演示。

河南金鹏的参会人员，结合实际情况，对该系统的进一步修改完善提出了意见和建议。河南金鹏自主研发的“网格化”社会公共管理信息平台，已在政府机构、中小企业等领域广泛应用，是行业内公认的专业水平较高、口碑良好的企业。因此，在助推偃师市完善社会管理服务信息化平台系统方面，河南金鹏有丰富的经验和独特的见解，在座谈会上提出的建议也得到了省市相关领导的认可。

河南金鹏将充分发挥在“网格化”研发过程中凝聚的智慧和积累的经验，为探索解决偃师市及河南省综合治理、平安建设中所遇到的问题和难题提供借鉴和咨询，助力偃师市及河南省综治工作和平建设工作。

河南金鹏的工作人员在陪同省综治办领导考察期间，积极发挥专业优势和经验优势，为解决政府公共管理中所遇到的问题和难题提供借鉴和咨询。同时，通过对各地区的实地考察和调研，河南金鹏充分挖掘政府和客户需求，不断加大自主创新能力，增强自身研发能力，为河南省电子政务的发展建设做出应有的贡献。

郑州市工业和信息化委员会发展环境评价体系 测评项目开建 河南金鹏中标

为确保郑州市工业经济“三年倍增五年超越”发展目标顺利实现，营造有利于工业经济发展的社会环境，近日，郑州市工业和信息化委员会发展环境评价体系测评项目开建。通过制定工业发展环境评价指标，摸清各区域工业发展环境的实际状况，定量分析工业发展的自然环境和社会环境，合理科学地对各地工业发展环境进行排名，以实现有的放矢地指导工业经济的发展，完善政策，促进各区域之间共同进步。

河南金鹏本着科学性、针对性、可测度、可扩展的原则，设计了评价指标体系，并凭借专业优势、本土优势，成功中标。

河南金鹏致力于研发自主软件产品，助力服务型政府的建设。河南金鹏在为政府、公共部门、中小企业提供公共管理和服务平台方面，拥有一流的科技研发实力，所研发的产品广泛应用到政府机构、中小企业。同时，河南金鹏坚持以顾客效用最大化为宗旨，在开发客户需求、满足客户服务、提供技术支持等方面，获得了很多赞誉，是行业内公认的专业性强、知名度高的企业。河南金鹏作为本土软件企业，凭借一流的研发实力、广受好评的业绩成果、客户至上的服务态度，在承建郑州市工业和信息化委员会发展环境评价体系测评项目招标工作中显示出了较大优势，赢得了客户的青睐，成功中标。

河南金鹏还将进一步追踪最新的信息技术，开拓应用产品，为郑州市工业和信息化委员会提供优质的产品和服务，并为实现智慧城市和服务型政府转型贡献一己之力。

河南省社会管理信息化建设调研组
到平顶山市新华区调研
河南金鹏工作人员
作为调研组成员陪同调研



河南省综治办副主任孙建国
在漯河市调研综治和平安建设工作期间
高度评价河南金鹏开发的
郾城区特殊人群管理系统



近日，以河南省综治办副主任孙建国为组长的省社会管理信息化建设调研组到平顶山市新华区调研指导社会管理信息化建设工作，平顶山市相关领导陪同调研。河南金鹏作为河南省优秀的软件企业，主要专注于信息技术服务领域，在社会管理和公共服务信息化方面具有竞争优势和领先地位。河南金鹏实业有限公司总经理张丽、销售管理部经理张亮等作为调研组成员，参与了此次调研工作。

调研组首先到郾城区特殊人群服务管理中心等地进行了实地调研，随后的座谈会上，调研组听取了郾城区委常委、政法委书记卢伟对郾城区特殊人群服务管理试点工作及基层综治和平安建设工作情况的汇报。省综治办副主任孙建国对郾城区在社会管理创新工作中的做法及取得的成绩给予了充分肯定。并希望郾城区进一步探索社会管理创新举措，争取形成具有郾城特色的社会管理创新模式，在全省社会管理创新工作中进行总结推广。

郾城区特殊人群管理系统是继郑州市社会公共管理信息平台、开封市网格化社会服务管理信息系统后，河南金鹏承建的又一个重要的项目，同时也是河南省特殊人群服务管理创新的一个试点项目。在此次调研中，河南省综治办副主任孙建国、漯河市综治办领导等，对河南金鹏承建的郾城区特殊人群服务管理系统给予充分肯定，赞扬了该系统在推动郾城区社会管理创新工作、强化立体化治安防控体系建设、减少不稳定因素、推进和谐社会建设方面的积极贡献。

河南金鹏将郾城区特殊人群服务管理系统作为助力河南省平安建设工作的一个突破口和聚焦点，为实现“实力、魅力、和谐、幸福”郾城区建设而不懈努力，为河南省社会管理创新、综合治理、平安建设打好坚实的基石。

河南金鹏的参会人员，结合实际情况，对该系统的进一步修改完善提出了意见和建议。河南金鹏自主研发的“网格化”社会公共管理信息平台，已在政府机构、中小企业等领域广泛应用，是行业内公认的专业水平较高、口碑良好的企业。因此，在助推偃师市完善社会管理服务信息化平台系统方面，河南金鹏有丰富的经验和独特的见解，在座谈会上提出的建议也得到了省市相关领导的认可。

河南金鹏将充分发挥在“网格化”研发过程中凝聚的智慧和积累的经验，为探索解决偃师市及河南省综合治理、平安建设中所遇到的问题和难题提供借鉴和咨询，助力偃师市及河南省综治工作和平建设工作。

河南金鹏的工作人员在陪同省综治办领导考察期间，积极发挥专业优势和经验优势，为解决政府公共管理中所遇到的问题和难题提供借鉴和咨询。同时，通过对各地区的实地考察和调研，河南金鹏充分挖掘政府和客户需求，不断加大自主创新能力，增强自身研发能力，为河南省电子政务的发展建设做出应有的贡献。

祝贺河南金鹏成功中标 郑州市水务局重点部位防汛监控设备项目

2013年10月21日，喜讯又传，经过郑州市水务局重点部位防汛监控设备项目的开标、评标、定标环节，河南金鹏在竞争者中脱颖而出，顺利中标。这无疑是对公司综合实力的又一次肯定，也是客户对公司品牌的认可和信赖。

河南金鹏作为专业从事电子政务软件开发、软件测试、系统集成和信息技术咨询服务的高科技企业，在为政府、公共部门、中小企业提供公共管理和服务平台方面，拥有一流的科技研发实力，河南金鹏在承建郑州市水务局重点部位防汛监控设备项目中拥有较大优势。同时，公司坚持“顾客效用最大化”的宗旨，在竞标前做了大量细致的工作，为探索解决郑州市水务局重点部位防汛监控设备项目中所可能遇到的问题和难题，提供了合理、可资借鉴的方案，确保了公司在竞争中的有利态势。

河南金鹏将继续秉承客户至上、质量取胜的经营理念，不断开发市场潜力，研发更优的产品，服务更多的客户。

2013年中国计算机大会隆重召开 河南金鹏应邀参会



2013年中国计算机大会于10月24~26日在长沙隆重举行，大会由中国计算机学会主办，国防科学技术大学承办。中国计算机大会从2003年创办至今，共举办了十届，从第一届的几百人参会到今年2200余人参会，规模和影响力不断扩大。本届计算机大会的主题是“数据空间，放飞梦想”，重点探讨大数据领域的学术、技术以及应用问题。

中国计算机大会是目前国内级别最高、规模最大的高端学术会议，会议重点探讨计算机及信息科学技术领域最新进展和宏观发展趋势，展示计算领域学术界、企业界最重要的学术、技术成果，搭建交流平台，促进科技成果转换。与会者来自学术界、高校、产业界、政府、媒体界等，通过大会成果展示、与计算机行业精英交流互动，使不同领域的专业人士能够获得探讨的机会并获得所需信息。

河南金鹏近几年来快速发展，取得了令人瞩目的成绩，应邀参加此次计算机行业的盛会。河南金鹏自主研发电子政务系统，助力社会管理创新，推广电子商务应用，打造河南电子商务服务品牌，建立创业服务平台，积极扶持大学生创业。三大核心业务现已逐步发展成为河南省社会管理创新的重要支撑。电子政务的龙头、电子商务的示范企业、全国大学生创业平台建设的风向标。

河南金鹏电子政务研究院执行院长石磊作为河南金鹏的代表应邀参会。石磊院长表示，在三天的会议学习期间，他的收获颇丰，了解到了计算机行业的最新成果和发展趋势，通过与业界精英的沟通交流，不断丰富和提升自我。

石磊院长和全体金鹏人一起，希望中国计算机大会能早日在郑州举办，这对于河南、郑州的计算机行业发展都是十分有利的。同时，也希望以此为契机，打造河南金鹏的精品，向专家、学者、企业家们展示，打开河南金鹏在全国计算机行业的知名度。

河南金鹏将不断汲取营养，学习最前端科技，了解最新研究成果，与国际知名企业、国内知名高校及科研院所加强合作，打造行业精品，提升综合实力，服务更多的客户。

第128期大学生创业俱乐部成功落幕



10月5日上午，中国大学生创业网第128期大学生创业俱乐部活动在大学生创业网总部会议室成功举办。本次特别邀请了孙中山青少年基金会总干事郑少强先生和中国大学生创业网总裁、第三届中国青年创业奖获得者、河南金鹏董事长赵长升出席，与10多位初创业者共同交流，并为他们解疑答惑。

活动开始，中国大学生创业网总裁、河南金鹏董事长赵长升针对大学生创业网的五大综合服务平台（资讯平台、培训平台、资金平台、项目平台、孵化平台）和河南金鹏的基本情况做了详细介绍。

活动现场特邀嘉宾郑少强先生本就是一个创业者，十几年就外出打拼，85年开始进军欧洲市场，从经营英国的一个工业市场到

足球文化事业，一个项目他坚持了十年之久。他结合自身创业经历，以生动鲜活的事例和朴实的语言，讲述了自己的创业经历、创业经验和感悟。

郑少强讲述过程中首先对于五大服务平台给与了指导建议，特别强调创业者对于创业项目的选择要十分慎重，大学生创业项目要找准市场。随后，他分析了国外的市场前景。同时他的经历告诉创业者，作为一个创业者首先要有一颗执着的心，用你的全部热情去经营你热爱的职业。

大学生创业网总裁赵长升在听取郑少强先生的创业经历后，分享了自己的感悟：每一个创业者背后都有成功的经验和失败的教训。

最后，进入提问环节。创业者们纷纷踊跃发言，不断的向两位嘉宾提出问题，两位嘉宾认真地为创业者们解答了疑惑，对寻求对接的创业者们解答了一定的帮助，并在活动最后与创业者们合影留念。

深化网格化培训 助力龙源路办事处社会公共管理



2013年10月16日，受郑州市社会公共管理办公室（社管办）的信任和委托，河南金鹏实业有限公司选派技术骨干对郑东新区龙源路办事处的30余名二、三级网格长进行了《郑州市社会公共管理信息平台》的操作培训，以助力社会公共事务管理工作的开展，提升服务水平。

通过培训，切实提高了网格化信息平台的操作水平，增强了发现问题、解决问题的履职能力，加深了对网格化平台推助社会管理功效的理解，促使网格长主动将网格化管理与实际工作相结合，提高社会管理的科学化水平。

《郑州市社会公共管理信息平台》的建立，旨在进一步加强和创新社会管理，强化基层基础，促进城乡各项基层工作任务的落实。平台搭建后，各县（市、区）街道办事处、社区、三级网格依托网格化管理，整合系统资源，提升工作效能、公共服务能力和内部管理水平，加深了与基层群众的联系，对信息平台上采集和流转问题信息快速处置，推动了各项工作高效

落实。为更加充分的利用《郑州市社会公共管理信息平台》，更好地将网格化管理融入到日常管理工作中，将网格化管理“深化规范提升”落到实处，开展网格化培训是一项十分必要和有效的长期性工作。

此次培训围绕日常使用平台数据录入的规范性和流程的运作等方面开展，对遇到问题较多的业务流转和督查问责进行解答，同时对一些即将上线的新内容，包括交流论坛、未发现问题管理、联合执法会议等功能做了讲解。

通过培训，切实提高了网格化信息平台的操作水平，增强了发现问题、解决问题的履职能力，加深了对网格化平台推助社会管理功效的理解，促使网格长主动将网格化管理与实际工作相结合，提高社会管理的科学化水平。

河南金鹏将与郑州市社管办一起努力，筑牢基层网格化管理基础，把信息平台打造成为全面履行政府职能的工作推进载体，创造更大的社会价值。

河南金鹏新一期电商培训圆满结束



因素做了详细讲解，并进行了现场的演示。

曝光量的提升，点击量的增加，才能有更多的反馈信息，是拥有更多成交量的必要前提。如何让买家记住你、选择你，如何让旺铺赚钱，是广大电商的终极目标，也是此次培训的一个重要目的。培训讲师就产品标题选择、图片选择、排名提升等各个方面做了生动的讲解，向客户传授了许多实用技巧。

整个培训过程中，培训讲师表现出了全面完备的专业素养和客户至上的服务态度，客户们专心听讲、认真记录，有些客户还用手机进行拍照记录。

最后，培训讲解师还与现场电商客户进行了互动，详细解答了客户们的疑问，培训在热烈而活跃的气氛中圆满结束。

河南金鹏致力于河南省中小电子商务应用的推广、普及。此次培训，不但为客户提供网站排名、旺铺赚钱等方面提供了技术支持，而且为公司在第四季度中更好的完成与客户续签工作打下了良好基础，实现了双赢的目的。

河南金鹏第二届电商渠道会议圆满结束



10月12日，河南金鹏实业有限公司第二届电商渠道会议在公司会议室举行，来自郑州、洛阳、南阳等7个城市的渠道商齐聚一堂。会议由电子商务部经理王向锋主持，阿里巴巴河南区域渠道经理周飞参加了会议。

此次会议主要围绕第三季度业绩完成情况、第四季度业绩目标而展开。会上，王向锋向大家介绍了上个季度各地渠道商的新签和续签业绩，肯定了当中所取得的成绩，也分析了存在的问题，指明了努力的方向。当前，河南金鹏在新签业绩方面百分之百的完成了任务，而在续签方面，河南金鹏的续签率与鲁豫皖区域的整体续签率还存在较大差距，这是在第四季度中需要重点加强的方面。

王向锋表示，根据第四季度的目标和计划，各渠道商面临的形势依然严峻。为更好地实现第四季度的目标计划，会上对整体区域业绩计划详细规整，逐层分解，并为各渠道商制定了明确而合理的目标计划。各渠道商均表示力争早日完成目标计划，共同努力，助推河南电子商务的发展。